



嫦娥六号探测器成功落月

这是6月2日在北京航天飞行控制中心屏幕上拍摄的嫦娥六号着陆器和上升器组合体着陆月背的模拟动画画面。

6月2日清晨,嫦娥六号成功着陆在月球背面南极-艾特肯盆地预选着陆区,开启人类探测器首次在月球背面实施的样品采集任务。
新华社记者 金立旺 摄

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

不负韶华 只争朝夕 勇担民族复兴重任

——习近平总书记给之江小学学生的回信在我市引起热烈反响

记者 杜音樵 谷嫦瑜 白雪 叶四青 乔建虎 孙艳艳 通讯员 吴舒捷 刘小燕 张龙

习近平总书记5月30日给四川省南充市嘉陵区之江小学学生的回信在我市引起热烈反响。大家纷纷表示,要不负总书记对少年儿童的殷切期望,不负韶华、只争朝夕,坚定理想信念,牢记为党育人、为国育才的初心使命,努力培养堪当民族复兴重任、勇于创造世界奇迹的国之栋梁。

“坚持德智体美劳全面发展”,是习近平总书记对少年儿童健康成长的殷切期望。

在安塞区第二小学的一间画室,一群热爱农民画的安塞娃们正在老师的带领下,聚精会神地描绘着斑斓的农民画。画室墙壁上,一幅幅色彩鲜艳、造型夸张、想象童真、极具艺术感染力的农民画正出自这一双双稚嫩的小手。

“习爷爷说,要‘树立远大志向,珍惜美好时光,坚持德智体美劳全面发展’,这些话激励着我要努力学习,认真画画,将来做一个有文化、有才华的人。”安塞区第二小学学生蔡亿再说。

“培养德智体美劳全面发展的好儿童,是我们的责任。”安塞区第二小学校长尉蔚说,“近年来,我们积极开展腰鼓进体育课、剪纸进手工课、农民画进美术课、民歌进音乐

课、陕北曲艺纳入学生社团活动,实施民间艺术‘五进课堂’,探索出一条具有安塞特色的素质教育之路。今后,我们要按照习近平总书记的重要指示,把全部精力投入到教育事业之中,提高教学水平,为孩子们成长提供坚实的知识支撑,培养更多德智体美劳全面发展的新时代好少年。”

“看到总书记饱含深情、充满关爱的回信,我和孩子们一样倍感振奋。”延安市新区第二小学音乐教师李妮妮说,少年儿童是祖国的未来、民族的希望。作为新时代的青年教师,一定要坚定理想信念,厚植家国情怀,不断提升政治素养和育人水平,自觉做中国特色社会主义的坚定信仰者和忠实实践者,始终忠诚于党和人民的教育事业,争做“四有”好老师,当好“四个引路人”;始终贯彻教育“立德树人”的根本任务,引导学生系好人生第一粒扣子。同时要把总书记重要回信精神融入日常教育工作中,引导广大少年儿童争做爱党爱国、自立自强、奋发向上的新时代好少年。

洛川县石头镇吴家庄小学是我市唯一一所村级公办寄宿制小学,至今已有78年的办学史。目前

在校学生201名,教职工22名。多年来,在各级政府,教育部门的关心支持下,学校办学条件逐步改善,教育教学质量稳步提升。

习近平总书记给四川省南充市嘉陵区之江小学学生的回信,让吴家庄小学全体师生倍感亲切,深受鼓舞。校长张增印说:“作为一名共产党员、教育工作者,倍感肩上责任之重大。面对乡村教育发展现状,我将会和学校全体教师一起牢记总书记的嘱托,脚踏实地,创新发展,办好人民满意的家门口学校,为党育人、为国育才。”

“孩子是祖国的花朵,祖国的未来。”黄龙县三岔镇中心小学校长丁晓军表示,“我们将牢记总书记的嘱托,教育引导孩子们铭记党的关怀,珍惜现在的幸福时光,好好学习,努力成为有理想、有道德、有文化、有纪律的新时代好少年。同时,要求教师牢记为党育人、为国育才的初心使命,认真履行教师职责,关心关爱每一位学生,做好学生成长成才的引路人,为培养国家未来的接班人和建设者贡献力量。”

洛川县凤北幼儿园园长张黎萍表示:“我们将不负总书记的殷切期望,不断优化办园条件,加强队伍建设,规范园所管理,提升保教质量。

始终紧跟学前教育先进理念,科学安排一日活动,积极开展自主游戏,努力推进幼儿园高质量发展,做实实在在的学前教育,让每一个孩子都健康快乐成长。”

“少年儿童时代是美好人生的开端,学校将在党的教育方针指引下,引导广大学生从小听党话、跟党走,成为德智体美劳全面发展、能担当民族复兴重任的栋梁之材。”子长市瓦窑堡街道芽坪小学副书记兼副校长秦笑表示,我们将牢固树立“躬耕教坛、强国有我”的志向和抱负,潜心教书育人,争当人民满意的教师,做学生锤炼品格、学习知识、创新思维、奉献祖国的引路人。

“习近平总书记给四川省南充市嘉陵区之江小学学生的回信,为我今后的工作指明了方向。”杨家岭福州希望小学德育主任王娟说,作为一名老师,我将自觉肩负起为党育人、为国育才的神圣使命,积极开展主题鲜明、生动活泼、丰富多彩、与时俱进、独具特色的教育实践活动,加强对学生的理想信念教育,引导学生树立远大志向,珍惜美好时光,为培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献自己的力量。

激情挥杆 青春对决

2024CBSA中国斯诺克青少年系列赛延安公开赛开杆



本报讯(记者 周家天 实习生 王越)6月1日,2024CBSA中国斯诺克青少年系列赛延安公开赛在延安全民健身运动中心体育馆开杆,近百名球员齐聚延安,为观众们呈现一场精彩绝伦的斯诺克盛宴。

本次比赛是延安首次举办国家级斯诺克赛事,吸引了近百名全国各地的球员前来参赛。赛事分为青年组和少年组同时进行,为期5天,时间为6月1日至5日。小组赛和半决赛阶段采取5局3胜制,决赛阶段青年组和少年组分别采取7局4胜制和5局3胜制。

比赛现场,回荡着球杆与球碰撞的清脆声音,选手们手持球杆,专注地思考着下一步的战术,眼神紧紧地盯着台面上的球。观众们则坐在观众席上,时而鼓掌打气,时而屏住呼吸,全神贯注地关注着比赛的进展。比赛中,球员们展现出了顶尖的技术水平和出色的比赛风采,高水准的防守对决、精彩的大比分逆转、惊险的制胜一杆等精彩场面轮番上演,让人过目难忘。

“初来延安,我们参与了红色少年行的活动,亲身感受到了红色精神的魅力。”参赛选手白露露完

赛后对记者说,“在比赛时,延安红色精神激励着我不断拼搏,希望在后续的比赛继续保持好状态,争取拿下冠军。”

CBSA中国斯诺克青少年系列赛是中国唯一一个职业级青少年斯诺克比赛,是由国家体育总局小球运动管理中心审批、中国台球协会监管的国家级台球比赛,每年举办4-6站,每站的成绩都以积分形式记录,并发布到中国台球协会官方网站,职业排名在每站比赛后更新,获得中青赛优异成绩的运动员将有3至6人持外卡参加在中国举办的5大斯诺克国际赛事。

近年来,随着文体设施的不断完善,延安举办的文旅赛事越来越多。本次斯诺克中青赛延安公开赛既是延安首次举办国家级斯诺克赛事,也是西北首场中青赛。延安市新区党工委副书记、管委会主任苏爱国表示:“我们将以赛为媒,进一步发挥体育产业辐射能力,带动城市经济的发展步伐。同时将大型赛事的体育力量和延安的红色文化力量相结合,提高群众对大型赛事的认知度与参与度,充分发挥大型赛事的聚集作用,把文明新区、美丽延安展现给全国观众。”

爱心“红飘带”飘扬十七年

今年高考期间,2100余辆车参与爱心让(送)考

本报讯(记者 叶树峰 常改实习生 王越)6月2日上午,“红飘带”行动2024年第十七届“爱心让(送)考 绿色出行”启动仪式暨“hi青春”彩虹跑活动在延安新区全民健身运动中心举行。

“红飘带”爱心让(送)考是延安交通音乐广播FM98.7发起的一项品牌活动,呼吁广大市民助力高考、绿色出行,引导私家车在高考期间自觉停车让考、不按喇叭、遵守交通管控,号召城市客运车爱心送考。本次活动由市交通运输局、市教育局、市公安局、市融媒体中心主办,市公安局交通警察支队、FM98.7延安交通音乐广播、市融媒体中心广播中心党支部承办。

据了解,今年高考期间,参与送考的车辆有出租车1100辆、公交车570辆、驾校车80余辆、网约车200余辆、警车100余辆,共计2100余辆车。这些系着红飘带和贴着公益车贴的车辆将在高考期间为广大考生提供送考服务,所有考生凭准考证可免费乘坐。

“2009年到现在,我每年都参



● 交警张贴爱心让(送)考车标

记者 赵合欢 摄

加爱心送考活动,也将一如既往保证考生顺利参加高考。”延安通达旅游出租车公司驾驶员朱继军说。

初心如磐,笃行不怠。从2007年到2024年,“红飘带”行动已经成

功举办了17年,形成了一套完整、成熟、高效的考生服务联动机制,私家车自觉停车让考,城市客运爱心送考,可以说“红飘带”活动是展示延安市民文明素质的一个重要窗口,

也是延安志愿活动的一张名片,凸显了公安、交通、教育、医疗、城市管理等多个职能部门的应急联动,更是各界爱心人士、青年志愿者弘扬志愿精神和建设文明延安的具体体现。

“这17年的公益之路上,没有旁观者,只有同行者。17年来,已经有3.5万多名志愿者加入到爱心护考的队伍当中,共同营造和谐、平安的交通环境。正是因为有他们的默默付出,才让我们这座城市更加有温度、有爱、有力量。”FM98.7延安交通音乐广播运营主任赵晶说,今年我们用一块小小的荣誉奖牌感谢他们这么多年的坚守和付出,也呼吁社会各界继续关注和支持“红飘带”行动,共同为高考学子们营造一个安全、顺畅的考试环境。同时,也祝愿所有考生能够发挥出最佳水平,实现自己的梦想。

活动当天,延安职业技术学院附属小学的孩子们带来了热情洋溢的百人腰鼓表演,“hi青春”彩虹跑活动也拉开帷幕,参与者们以不同的方式为高考学子们送上最美好的祝福。

延安荣海主场战平北京理工

延安籍球员付杰任意球破门

本报讯(记者 姜顺 赵合欢)6月1日,中乙联赛预赛阶段第10轮,延安荣海在主场延安全民健身运动中心迎战北京理工。最终,主队凭借延安籍球员付杰的任意球破门将比分锁定在了1:1。

本场比赛是延安荣海变更主场后的首个主场比赛,面对实力明显强于自己的北京理工,主队上下没有丝毫保守,球员们士气高涨、充满信心。比赛开始后,延安荣海不断压迫对手的防线,但对方球员技高一筹,第19分钟,北京理工队球员王建禁区外突施冷箭远射破门得分,比分变为0:1,延安荣海暂时落后。随

后,双方积极拼抢,互有攻守。第60分钟,主队在主场获得一个位置极佳的定位球,延安籍球员付杰主罚“贴地斩”破门得分,最终,本场比赛定格在了1:1。付杰的进球为延安荣海扳平比分的同时,也为主队拿下了1个积分。

“本场比赛,球队能在家门口逆境扳平,离不开每一位球迷朋友的支持与陪伴,大家场上的表现无疑是对球队精神的最好证明,今后我也会在场上拿出更好的表现回馈大家。”付杰说。

根据赛程安排,延安荣海下一场主场比赛将于6月16日19时30分对阵大连鲲城。

公告

按照省扫黑除恶斗争领导小组《开展“村霸”等黑恶势力集中整治实施方案》和市纪委监委关于开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作要求,扫黑除恶领域重点整治“村霸”等黑恶势力欺压群众、把持基层政权,以及在土地流转、资源开发、工程建设等领域欺行霸市、强迫交易等问题,严肃查处涉黑涉恶案件背后的“保护伞”“关系网”和腐败问题。集中整治时间为2024年4月至10月。现将有关举报方式公告如下:

举报电话: 3号楼延安扫黑办 市扫黑办: 0911-2166166 市纪委监委驻市委办纪检监察组: 0911-7096503 市公安局: 0911-2165907 市中级人民法院: 0911-2117237	市人民检察院: 0911-12309 市自然资源局: 0911-7090410 市住房和城乡建设局: 0911-7090618 市农业农村局: 0911-7090338 市市场监管局: 0911-7095201 延安扫黑除恶斗争领导小组办公室 2024年6月3日
--	--

延安实现“学习强国”县级融媒号全覆盖

本报讯(记者 闫建勤 房佳 罗彩霞)革命圣地延安在“学习强国”学习平台有了宣传展示的新窗口。6月3日,随着宝塔、安塞、吴起等11家“学习强国”县级融媒号的集中开通,延安实现了“学习强国”县级融媒号全覆盖。这不仅为“学习强国”学习平台陕西方阵、延安矩阵的建设注入了新鲜力量,也给全市党员干部提供了内容更加丰富的学习阵地。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,充分发挥“学习强国”学习平台传播优

势和县级融媒体中心资源优势,延安市委宣传部充分发挥主管部门职能作用,统筹指导“学习强国”县级融媒号上线筹备工作。延安市委融媒体中心迅速行动、周密部署、精心组织,指示“学习强国”延安学习平台积极与各县区融媒体中心沟通对接,提供技术指导。并通过线上、线下等不同方式,对参与县级融媒号建设的编辑进行业务培训,保证了县级融媒号建设高标准推进。

此次开通上线的宝塔、安塞、吴起、志丹、黄龙、宜川、黄陵、洛川、甘

泉、延川、延长11家“学习强国”县级融媒号,均紧扣时代脉搏,立足地方特色,开设了独具匠心的栏目。力图通过图文、视频、音频等多种稿件形式,全方位展现当地深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的生动实践,以及各县区积极推动经济、社会、文化、生态文明建设等方面取得的新突破、新进展和新成效。

“学习强国”延安学习平台自2020年3月29日上线至今,已完成供稿3.8万条,被全国学习平台采用2500多篇,被陕西学习平台采用9900

多篇。订阅用户1246万,浏览量6.14亿次,位居全国268个市级学习平台第39名。市内App下载注册用户达11.06万人。此前,延安已有富县、子长两个县级融媒号上线运行。

今后,延安学习平台将携手全市13个县级融媒号,依托“学习强国”学习平台的强大传播优势,强化政治引领,立足地方特色,推出更多有思想高度、理论深度、实践厚度的重点稿件和传媒精品,努力将延安学习平台打造成展示延安好形象、传递延安好声音、弘扬延安正能量的新媒体阵地。